

»Mislim, da bo londonski policiji prav ustreženo, da zaščitni gospoda Marsdena, nadaljuje baron živahno. »Morda pa morete vi dami vprašati, kje se nahaja gospod Marsden.«

»Ali je pa označena dama tudi res tista, za katero se zanima policija v Londonu?« vpraša zopet narednik.

»Brez dvoma, svojo besedo zastavim v to,« vzkligne baron, v čegar zlobnih očeh se pri teh besedah pojavi izraz prikritega veselja.

Oba stražnika stopita nato za obema damama, ki se začudeni ustavita, ko uvidita, da se z begom ne moreta rešiti iz neprijetne situacije. Pazljiv čitatelj je že gotovo uganil, da dami nista bili nikdo drugi kot naši znanci Bessy in Molly, ki sta se podali na kratek izprehod po bližnji okolici.

Pogumna kot vedno se Bessy obrne k bližajočima se stražnikoma in ju ostro vpraša:

»Kako naj si razlagam to zasledovanje? Ali je tu običaj, da stražniki zasledujejo da-

me na sprehodu?«
Stražnika ostrmita, ko vidita, kako krasni sta obe deklici, vendar se takoj zopet spomnita besedi, ki jih je ravnokar izrekel baron Hardy.

»Katera cenjenih dam je gospa Marsden?« vpraša narednik uljudno.

»Motite se,« odvrne Bessy, »ta dama tu je moja prijateljica, gospodična Gordon, moje ime je pa Wilkes — brez dvoma gre tu za pomoto.«

Nenadoma pa postane Bessy smrtno bleda. Izza grmovja se pojavi baron Hardy, ki se naglih korakov bliža, potem spozna tudi Clifforda, ki hiti za baronom. Tudi stražnikoma ne ostane neopažen njen strah. Narednik se sedaj obrne na barona:

»Ta dama se imenuje Wilkes,« reče narednik v vidni zadregi.

»Bessy Wilkes,« vzkligne naenkrat Clifford, »oh, sedaj mi je vse jasno, — ona je prav ista oseba kot gospa Marsden in se je samo pod tem imenom pojavljala v londonski družbi.«

Znova izpreletil Bessy smrtna zona.
»Kaj pravite k tej obdolžitvi?« pravi narednik deklici.

Bessy molči.

»Kje stanujete?« nadaljuje narednik. Zopet ne da Bessy nobenega odgovora, pač pa s strahom obrača svoje oči proti reki.

»Če to ni sumljivo,« vzkligne baron, »potem ne vem, kaj naj rečem k temu. Arretirajte obe deklici na mojo odgovornost, jaz, gospoda moja, vaju hočem vzeti pri oblatstvu v zaščito, da sta na podlagi pristojne vama oblasti ti dve osumljenki predala oblastvu.«

Narednik se zopet obrne k Bessy in Molly.

»Idita z nami!« ukaže kratko.

Bessy takoj uvidi, da bi vsako tudi najmanjše upiranje moglo njun položaj samo poslabšati, zato se brez govora ukloni stražnikovemu ukaz. Plakajočo Molly prime pod pazduho in jo pelje s seboj. Stražnika gresta poleg aretiranih deklic. Kmalu

je vsa družba v drevoredu, ki drži proti bližnji vasi.

Eno uro po tem dogodku stopi iz grmovja na bregu reke mlad, lep mož in pozorno gleda proti drevoredu. Ker v drevoredu ne opazi živega bitja, se končno hitrih korakov napoti po poljski poti v hladno senco visokih dreves.

»Čudno, tako dolgo vendar nikoli ne izostaneta, v resnici postajam nemiren!« govori mladi mož sam pri sebi in se napoti naglih korakov po drevoredu navzdol, venomer motreč njegovo okolico z desne in leve. Tedaj mu pride nasproti majhen kmetički voz, na katerem sedi že bolj prileten možakar. Takoj pristopi mladi mož k vozu, »Hej, dobri prijatelj!« zakliče kmetiču, »ali niste srečali dveh mladih gospodičen?«

Mož obstane z vozom.

»Ali sta imeli na sebi svetle obleke, v rokah pa bele solčnike?« vpraša voznik.

»Da, seveda!«

»No, te dve sem videl,« odvrne mož, »ali sta proti vasi ali pravzaprav iti sta morali!«

»Morali sta iti, kako to?«

»Seveda, dva stražnika sta šla poleg njih in še nekaj drugih gospodov, sedaj so že davno v vasi!« — — —

Kmetič je že zdavnaj izgubil s svojim vozom, ko še vedno stoji Edvard ves blede v drevoredu.

»Arretirani!« zastoče končno Edvard. »Moja sladka Bessy in Molly — zaprti v ječi! — Toda čemu stojim tu, nazaj na Terror, takoj ju moram rešiti iz zapor!«

Urnih korakov jo ubere preko polja proti reki. Prišedši do brega, se naglo skloni ter potegne za žico, ki je ležala na tleh v travi.

Odgovorni urednik Anton Brandner, Tiska »Zvezna tiskarna« v Ljubljani, Izdaja konzorcij »Nove Pravde«.

Najcenejše kupite manufakturno blago v trgovini
Franc Rozman
CELJE, Glavni trg št. 8.

IVANA ZORKO, Ljubljana
Sv. Jakoba nabrežje 33
kupi in prodaja vsakovrstno starino.

Brzo-brzo na vlak v CELJE v veletrgovino
R. STERMECKI kjer kupite letos **sukno** za moške in voleno za ženske obleke, belo, pisano in rujavo platno, kakor tudi vsa drugo manufakturno robo po čudovito nizkih cenah v veletrgovini R. Stermecki, Celje.
Trgovci engros - cena. — Cenik zastoj!

Franc Szantner
Ljubljana, Šelenburgova ul. 1
špecialist za ortopedična in anatomska obvala in trgovčev s čevlji, sprejema tudi vsa pravila.

Štefan Ferant
urar državnih železnic
Celje, Dečkov trg št. 3
priporoča svojo urarsko in zlatarsko obrt. — Cene solidne.

Tone Malgaj
Pleskar za stavbe in pohištvo, lakiranje vozniških koles v ognju. Sobni slikar. Specijelni oddelek za črkoslikarstvo na steklo, pločevino, zid, les itd.
Delavnice: Kolodvorska ul. 6, Celovška cesta 121.
Naročila se sprejemajo v Kolodvorski ulici št. 9.

Anton Lečnik
urar in juveilir,
Celje, Glavni trg
priporoča svojo veliko zalogo birmanskih daril.

Očala, ščipalci ure, zlatino najboljše kupite pri **Fr. P. Zajec,** izprašan optik in urar Ljubljana, Stari trg št. 9. Stekla natančno po zdravniških predpisih.

AVTO-VOZI BREZ BENCINA!
JUGO-HAG LJUBLJANA
BOHORICEVA 24
TELEFON 560

Vse pisalne, risalne in šolske potrebščine dobite najceneje v papirni trgovini
Miroslav Bivic, Ljubljana
Sv. Petra cesta št. 29.
-Lastna knjigovoznica-
Velika zaloga šolskih zvezkov, map in blokov.

Sulič Josip
čevljarski mojster
Maribor
Aleksandrova 30.
Trgovina s čevlji lastnega izdelka. — Izdeluje vsakovrstna dela po meri.

Priporoča se **gostilna JADRAN**
Lastnica gospa **Katarina Maglica,** **MARIBOR**
Rotovski trg št. 2.
Postrežba solidna.

Veliko škodo si delate sami, ako kupite blago drugje preden si ne ogledate nizkih cen v trgovini **„DANICA“**
Majzelj & Rajšelj
Ljubljana, Turjaški trg št. 1. (bivša Preskrbovalnica).
Velika zaloga suknja, ženskega in moškega, hlačevine, žameta, kontonine, tiskovine, etamina, odej, pletov, nogavic, rokavic, kravata, srajc, naglavnih rut, ovratnikov, predpasnikov, jopic ter najrazličnega drugega blaga.
Istotam zaloga usnja vseh vrst.
Postrežba je vestna in točna.

Priporoča se tvrdka **JOSIP PETELINC**
LJUBLJANA, Sv. Petra nasip 7.
Blizu Prešernovega spomenika.
Najboljši šivalni stroji Gritzner v vseh opremanih za rodbinsko rabo in Adler za obrtniško rabo. Istotam potrebščine za krojače, šivilje, čevljarje, sedlarje, toaletne vezarje, kravate, šipke, nogavice, razne bombaže **sukante**, svile v niti, **jedino orodje**, aljupa, aluminij, žilce, vilice, noži, škarje, britve, razne palice, nahrbtniki, igle za vse sisteme šivalnih strojev ter njihovi posamezni deli. — Popravila šivalnih strojev so sprejeto. **Pouk v vezenju, kranju perila in nogavic na stroje brezplačno.** Večletna garancija za šivalne stroje.
Cene najnižje. Postrežba točna.

PROMETNI ZAVOD ZA PREMOG
D. D. V LJUBLJANI
prodaja premog iz slovenskih premogovnikov vseh kakovosti, v celih vagonih po originalnih cenah premogovnikov za domačo uporabo kakor tudi za industr. podjetja in razpečava na debelo.
Inozemski premog in koks vsake vrste in vsakega izvora ter priporoča češkoslovaški in angleški koks za livarne in domačo uporabo, kovaški premog, črni premog in brikete.
Naslov: Prometni zavod za premog d. d. v Ljubljani, Miklošičeva cesta št. 15/II.

Priporočava bogato izbiro manufakturnega blaga za spomladansko sezijo po znižanih cenah
Hladin & Dobovičnik, Celje
Glavna trgovina: Prešernova ulica 4. Podružnica: Gosposka ulica 5.

Trboveljski premog in drva dobavlja
Družba ILIRIJA, Ljubljana, Kralja Petra trg 8.
Telefon 220. Plačilo tudi na obroke. Telefon 220.

Za Binkošti so ravnokar došli DAMSKI in DEKLISKI SLAMNIKI po najnižjih cenah. Prevzem tudi popravila.
Minka Horvat, modistka
Ljubljana, Stari trg št. 21.

Za nakup pisarniških in šolskih potrebščin se priporoča tvrdka **M. Tičar,** LJUBLJANA.

Prvorazredni moderni brzopisalni stroj **Stoewer - Record**
Vrhunec finomehanike! Zastopstvo: **Lud. Baraga,** Ljubljana, Šelenburgova ul. 6/1.

Jugoslovanski kreditni zavod v Ljubljani, Marijin trg št. 8., reg. zadr. z o. z. sprejema vloge na knjižice in plača čistih **7%** obresti brez odbitka rentnega in invalidskega davka. Za večje in stalne vloge kakor tudi za vloge v tekočem rač. obrestovanje po dogovoru.
Podeljuje kratkoročne trgovske in personalne kredite najkulantneje.

TRGOVSKA BANKA D. D., LJUBLJANA
Podružnice: **Dunajska cesta št. 4** (v lastni stavbi).
Kapital in rezerve Din 18,300.000.
Izvršuje vse bančne posle najtočneje in najkulantneje.
Brzojavi: Trgovska. Tel.: 139, 145, 458.
Ekspoziture: Konjice, Meža - Dravograd.

Jadranska banka, d. d. Beograd
Delniška glavnica: Din. 60,000.000 **Centrala (začasno) Ljubljana** Rezerve: Din. 32,515.000
Podružnice: Beograd, Bled, Cavtat, Celje, Dubrovnik, Ercegnovi, Jesenice, Korčula, Kotor, Kranj, Ljubljana, Maribor, Metković, Prevalje, Sarajevo, Split, Šibenik, Zagreb
Naslov za brzojave: **JADRANSKA** Amerikanski oddelek — Potniški urad
INOZEMSKA ZASTOPSTVA: ITALIJA: Banca Adriatica, Trst, Opatija, Zadar. AVSTRIJA: Adriatische Bank, Dunaj. JUŽNA AMERIKA: Banco Yugoslavo de Chile, Valparaiso, Antofagasta, Punta Arenas, Porvenir, Puerto Natales.
AFILACIJA: Frank Sakser State Bank, 82 Cortland St. New York City.
Banka ima prvovrstne zveze v vseh glavnih mestih sveta in se peča z vsemi bančnimi posli.

Konfekcijska trgovina O. BERNATOVIC Ljubljana, Mesni trg 5.